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ATA DA SESSÃO DE POSSE DA MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO/RN PARA 

O EXERCÍCIO DO ANO DE 2022. 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no 

município de Rafael Godeiro, Estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, às 10:00 hs (dez horas), nos termos regimentais e legais, sob a presidência da 

Senhora Vereadora ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA, realizou-se a Sessão Solene de Posse 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rafael Godeiro/RN, eleita no dia 

01/01/2021(primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um), para o exercício do ano de 2022(dois 

mil e vinte e dois). Dando início aos trabalhos a senhora Presidenta declarou aberta a Sessão 

nomeando o Vereador ANTONIO CARLOS DANTAS, para funcionar como secretário para o 

ato. Feito isso, a Senhora Presidenta pediu que o Secretário fizesse a chamada dos Vereadores e 

Vereadoras presentes, verificando-se a presença dos seguintes parlamentares: ANA TEREZA 

DA SILVA PEREIRA (Presidindo a Sessão), ANTONIO CARLOS DANTAS, ANTONIO 

PAULO SOBRINHO, CARMÉLIA REJANY JALES, EDINO DE PAIVA, JOÃO CORTEZ 

FILHO, Prosseguindo, mandou que se fizesse a leitura do termo de posse que após lido, foi  

assinado por todos os presentes. Ato contínuo, a Senhora Presidenta DECLAROU 

EMPOSSADA a Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rafael Godeiro/RN, para o 

exercício do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início no dia de hoje (01/01/2022) e 

término no dia 31/12/2022, sendo composta pelos seguintes vereadores e Vereadoras: 

PRESIDENTE: VEREADOR ANTONIO PAULO SOBRINHO (MDB), VICE-

PRESIDENTE: VEREADOR EDINO DE PAIVA (MDB), PRIMEIRA SECRETÁRIA: 

VEREADORA ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA (MDB), SEGUNDO SECRETÁRIO: 

VEREADOR JOÃO CORTEZ FILHO (MDB). A seguir, o novo Presidente empossado assumiu 

os trabalhos e passou a palavra aos vereadores e demais autoridades presentes para quem dela 

quisesse usar, sendo que fez uso da palavra na sequência os seguintes vereadores e autoridades: o 

vereador ANTONIO CARLOS DANTAS, a prefeita CLEVILANDIA SAMARA DE 

VASCONCELOS BELARMINO, o vereador EDINO DE PAIVA, a vereadora ANA TEREZA 

DA SILVA PEREIRA, o vereador JOÃO CORTEZ FILHO, a vereadora CARMÉLIA REJANY 

JALES, a ex-prefeita LUDMILA CARLOS AMORIM DE ARAÚJO ROSADO, o ex-prefeito 

Dr. ABEL BELARMINO DE AMORIM FILHO, o ex-vereador IRAN NUNES. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão quando eram 11:00 (onze 

horas). Nada mais tendo a registrar, eu, ANA TEREZA DA SILVA PEREIRA, ____________, 

Primeira Secretária, mandei lavrar a presente Ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais Vereadores. 

 

 

 

Vereador Antônio Paulo Sobrinho (MDB) 

Presidente  
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Vereador Edino de Paiva (MDB) 

Vice Presidente 

                                                                                                                                        

 

 

Vereadora Ana Tereza da Silva Pereira (MDB) 

Primeira Secretária 

 

 

 

Vereador João Cortez Filho (MDB) 

Segundo Secretário 

 

 

 

Vereador Antonio Carlos Dantas (MDB) 
 

 

 

Vereadora Carmélia Rejany Jales (MDB) 
 

 

 

 


